



平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会社名 小林製薬株式会社  
代表者 代表取締役社長 小林 章浩  
コード番号 4967 東証第一部

(訂正)「平成 28 年 3 月期 配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 配当予想の修正に関するお知らせ」につきまして一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。また、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「前期実績 (平成 27 年 3 月期)」と記載する箇所を「前期実績 (平成 26 年 3 月期)」と記載したため。

2. 訂正の内容

<訂正前>

基準日	1 株当たり配当金 (円)		
	第 2 四半期末	期末	年間
前回予想 (平成 27 年 10 月 29 日発表)		46.00	94.00
今回修正予想		48.00	96.00
当期実績	48.00		
前期実績 (平成 26 年 3 月期)	44.00	46.00	90.00

<訂正後>

基準日	1 株当たり配当金 (円)		
	第 2 四半期末	期末	年間
前回予想 (平成 27 年 10 月 29 日発表)		46.00	94.00
今回修正予想		48.00	96.00
当期実績	48.00		
前期実績 (平成 27 年 3 月期)	44.00	46.00	90.00

以 上

本件に関するお問い合わせ先

小林製薬株式会社 広報総務部  
大阪 TEL.06-6222-0142 東京 TEL.03-5602-9913